

“碰瓷”专业户专在这下手

长春交警破获系列环岛驾车故意“碰瓷”案,嫌犯目前已经被采取刑事强制措施

当你驾车想要从环岛内驶出时,右后方突然出现了一辆车,通过后视镜观察,你发现这台车已经减速了,于是你打算继续并线驶出环岛,可车头刚压线,“咣”的一声,被后车“追尾”了,你下车一看,对方前保险杠已经掉了,咋办?报警吧!警察来了,判定你全责,虽然走了保险,但你心里仍然犯嘀咕,“后车明明减速让行了,怎么还会撞上我呢!”

其实,你是被人恶意“碰瓷”了!近日,长春市公安局交警支队绿园大队民警破获了一起环岛内驾驶机动车故意“碰瓷”案,嫌疑人孙某军正是利用他人驾车驶出环岛之际,驾车进行“碰瓷”的惯犯,目前孙某军已经被采取刑事强制措施。

出环岛被撞 车主怀疑被“碰瓷”报案

今年5月,绿园交警大队接到驾驶员许某报案,许某表示自己驾车经过景阳广场时,被一辆车牌号为吉A07K73的白色轿车“追尾”了,由于他当时正在并线驶出环岛,追尾车辆无责,但许某感觉事有蹊跷。

据许某介绍,当时他打了右转向灯准备驶出环岛,在倒车镜中,看到一辆白色轿车从后方行驶而来,他就降低了车速,可是很快通过后视镜发现,这台白色轿车也减速了,于是许某继续驾车驶出环岛,可刚一转头,后车就撞了上来。

发生事故后,许某看到白色轿车左前方保险杠脱落了,对方驾驶员提出私了,要1000元钱,许某并未同意,报警后民警赶到现场,认定许某全责。

“许某认为对方是专门在环岛内‘碰瓷’的,但苦于没有证据,希望警方能够对白色车展开调查。”办案民警吕景峰介绍。

两年内10余次出险 均发生在环岛内

在得到该线索后,吕警官立即赶到保险公司调查,仅中国人民财产保险公司一家,这台车辆就出了十余次保险,每次交通事故损不大,都是按照简易程序处理程序进行处理的,且均为无责方。

吕警官立即察觉到该车存在重大“碰瓷”嫌疑,马上将此情况向大队领导汇报,大队高度重视,立即成立由事故科牵头的工作专班侦办此案。经过调查发现,从2018年开始,白色轿车车主孙某军开始在全长春市内的环岛进行“碰瓷”。

“事故地点涉及长春各个区,生态广场、南湖广场、世纪广场、景阳广场、新民广场都出过险,通过从保险公司调取的出险记录,我们与事故的赔付方逐一取得了联系,所有司机都觉得事故非常蹊跷,因为没有证据,所以也就没有进一步追究,都是自认倒霉了。”吕警官表示,随着调查的展开,疑点越来越指向孙某军“碰瓷”。

在掌握情况后,吕警官联系上了孙某军,但孙某军以疫情为借口,称自己在蛟河老家,并不配合调查。

今年8月,吕警官将孙某军“碰瓷”案件移送至绿园公安分局普阳街派出所侦办。

嫌疑人承认自己多次“碰瓷”

8月末,绿园公安分局普阳街派出所民警经过三天的蹲守,将孙某军抓获,在充分的证据面前,孙某军承认了自己“碰瓷”的犯罪事实。他供认,由于“碰瓷”较为隐蔽且不易被发现,就经常在早晚高峰时段在环岛广场内圈连续绕行,发现有车辆变换车道或驶入广场时,就故意加速碰撞其它车辆,制造对方全责的交通事故。

目前,孙某军已经被采取刑事强制措施。

交警提醒: 遵守交通法规,提高警惕

“碰瓷”骗保案具有较大的社会危害性,令人深恶痛绝。嫌疑人往往熟练掌握交通法律法规,找时机,掌握“技巧”制造交通事故,隐蔽性强,不容易侦破。

防范各类“碰瓷”骗保案件,首先是自己一定要遵守交通法规,遵守交通法规能让自己最大程度规避此种“碰瓷”骗保的侵害;第二,警方建议广大车主最好安装行车记录仪,有了行车记录仪的全程记录,比双方描述的现场情况清晰很多,不管是发生交通事故还是被“碰瓷”,它都是一个有利的证据;第三,在变道过程中切记不要猛打方向,缓慢行驶可以让你对周围情况观察更全面,以免其他车辆故意在此时加速冲撞进行“碰瓷”骗保;第四,一定要提高警惕,当受到疑似不法侵害时,应第一时间报警处理,不要选择私了,以免给不法分子可乘之机。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20203期开奖公告
开奖号码:677

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	14830注	1040元	15423200元
组选3	20442注	346元	7072932元
组选6	0注	0元	0元

全国销售金额:22952360元。

中国体育彩票排列5第20203期开奖公告
开奖号码:67783

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	79注	100000元	7900000元

全国销售金额:12628284元。

体彩超级大乐透第20087期开奖公告

本期开奖号码:01042023290408

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	2注	10000000元	20000000元
	追加	1注	1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本	55注	55注	272660元	14996300元
	追加	18注	18注	218128元	3926304元
三等奖		153注	153注	10000元	1530000元
四等奖		563注	563注	3000元	1689000元
五等奖		12159注	12159注	300元	3647700元
六等奖		17406注	17406注	200元	3481200元
七等奖		26198注	26198注	100元	2619800元
八等奖		586230注	586230注	15元	8793450元
九等奖		6466860注	6466860注	5元	32334300元

本期一等奖出自:北京(基本1注,追加1注)、山东(基本1注)。

840146318.60元奖金滚入下期奖池。

快乐操场放飞希望 林永健、丁柳元、孙甜甜与你相约河南新县

《温暖有光放映队》已经走过五站,作为电影频道与中国体育彩票联手打造的脱贫攻坚主题公益纪实节目,这一次,放映队长林永健与队员丁柳元、孙甜甜一起,来到了位于大别山腹地的河南信阳新县。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第20087期
奖池余额为
52321938.43元

新县位于古老的大别山区之中。处处蕴含着红色记忆的新县,却曾经有着84.3%的贫困群众。如今,在脱贫攻坚的号角下,这里已绽放出新时代的光彩。在体彩公益金的帮助下,这里拥有了完善优质的健身基础设施以及国家级登山健身步道,使得百姓们不仅在物质上脱了贫,更在精神和身体素质上得到提升。

“扶贫先扶志”,在中国体育彩票的支

持下,“公益体彩快乐操场”在新县蓬勃开展,为孩子们创造了优越的体育锻炼条件。而本期放映队员、奥运冠军孙甜甜除了放映任务外,还接受了体彩的邀请,来参加田铺乡九年一贯制学校的“公益体彩快乐操场”捐赠仪式。

体彩自2012年发起“公益体彩快乐操场”活动,已在全国范围内惠及3630所学校,给孩子们创造了优质的体育锻炼条件,

培养孩子们的健康理念和健身意识,同时也在他们的心中种下了体育的种子。

由体彩公益金捐助的新县健身步道总长度305.7km,人均健身场地3.14平方米,位居全省第一。在体彩公益金的支持下,新县有了自己的体育馆,也是河南省第一个“雪炭工程”体育馆,同时建成了篮球场、网球场、门球场、羽毛球场、健身路径、体育公园、社区健身中心等一系列场地设施。

乡村体育的发展,促进着人民群众精神面貌的改善。

放映队在河南新县,将感受到公益体彩对新县体育、教育及脱贫所做出的贡献。林永健、丁柳元与孙甜甜一行三人能否顺利完成放映?这一路上又将发生哪些温暖人心的故事?9月12日19:30,让我们相约电影频道,共同见证这段温暖的光影之旅。
/关言

坚守公益路 致敬筑梦人 体彩持续助力教育助学

9月初,国家体彩中心来到山西省忻州市繁峙县,代县开展扶贫支教活动,8位来自体彩系统的员工开启2020年扶贫支教之旅,其中4位体彩员工来到繁峙县上永兴小学。

作为上永兴小学的原校长,郭计恩见证了学校这些年翻天覆地的变化,在国家体育总局的援助下,学校原本破旧的教室改建为二层教学楼。近些年,国家体彩中心组织的公益小分队多次到学校看望师生,不仅为师生们带来新的文具、电脑、体育用品,还多次派员工到学校开展支教工作。

上永兴小学校长侯小龙向记者介绍,学校教职员工数量一直不足,学校从幼儿园到小学六年级共设7个班,但全校包括校长在内只有7位老师。计算机、美术、体育等科目一直没有专职教师。“自从体彩的支教老师来到我们这里,学生才上了真

正的美术课、计算机课,体育课也不再是简单地跑跳闹。”侯小龙表示,自从体彩支教老师来了之后,孩子们的性格变得开朗了许多,学生们都盼着上美术课、音乐课和计算机课。

自2017年至今,国家体彩中心以党员、优秀职工为主组成支教队伍,先后在山西繁代两县4所小学开展了12批次支教活动。

驰援教育,是体彩践行社会责任的体现,关注和帮扶困难教师也是体彩筹集的公益金使用的方向之一。

“百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。”中国体育彩票将坚持助力教育助学,使教师在遇到困难时,多一重保障,多一份安心。同时,体彩也将继续开展支教活动,用实际行动以爱化人,浇灌学生心灵之花美丽绽放,滋润学生人格之树健康成长。
/丰佳佳

快乐购彩五知道! 体彩版“叫醒官”让你一分钟了解责任彩票

“第一条要记牢,保持娱乐心态我知道;中奖与否心态好,不影响心情最重要;别把彩票当伴侣,不要独自在生活里;彩票不是你全部,冷静思考别暴躁。”这段用轻松有趣的语言来诠释责任彩票的内容出自吉林省体彩中心制作的宣传视频《快乐购彩五知道》。这则视频堪称体彩版的“叫醒官”,用一分钟左右的时间,采用类似脱口秀的方式来为广大购彩者及体彩从业人员提醒责任彩票的重要性。

体彩版“叫醒官”的扮演者,省体彩中心宣传部工作人员陈涛介绍说,录制这部宣传视频的初衷,是为了让每一位关注体育彩票的人,都能简单直观地了解购彩过程中应该注意的内容,整部小视频共有“五知道”,分别是“我知道保持娱乐心态、我知道以理性方式购彩、我知道需要设定购彩预算、我知道不要借贷购彩、我知道远离非法彩票”。这不仅仅是购彩者应该“知道”,作为体彩的

从业人员每个人都应该是合格的“叫醒官”,这需要所有体彩从业者从日常点滴做起,把责任彩票建设融入日常工作。

为了更好地倡导购彩者购买合法彩票,健康理性购彩,保护其合法权益,吉林省体彩中心通过多样化的宣传方式来推动责任彩票建设。除了在网点内积极张贴悬挂责任彩票的宣传内容外,还采取了更为生动的方式来自导理性购彩,在8月开始首播的《责任体彩人》,是首部以宣传责任彩票为主要内容的系列情景剧,通过网点内购彩者与代销者之间发生的一个个小故事,来“讲述”责任彩票的内涵,还有制作体彩版“叫醒官”、责任彩票宣传短视频等内容丰富的各类原创作品,在省内外各大媒体投放,让更多购彩者理解买彩票是为体育事业和公益事业做贡献,同时不断强化体育彩票代销者依法依规销售彩票的法律意识。
/王昕